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Hrvatsko restauratorsko društvo
UR.BROJ: 09/2020
Zagreb, 6. travnja 2020.






     Ministarstvo kulture RH
dr.sc. Nina Obuljen Koržinek, ministrica

Runjaninova 2
10 000, Zagreb

PREDMET:   UPIT VEZAN UZ ODOBRENE PROGRAME ZAŠTITE NA KULTURNIM DOBRIMA
Poštovana,  
svjesni nastalih okolnosti izazvanih pandemijom virusa COVID-19, te potresom dodatno otežanoj situaciji čije posljedice poprimaju izuzetno ozbiljne razmjere i negativan utjecaj na poslovanje skoro svih djelatnosti u Hrvatskoj, primorani smo upozoriti na specifične i vrlo neizvjesne prilike u kojima se nalaze poduzetnici unutar sektora zaštite kulturnih dobara.
Potaknuti upitima i zabrinutošću naših članova nastalom situacijom, u ime društva i naših članova apeliramo na održavanje odobrenih programa u zaštiti kulturne baštine za 2020. godinu. Većini naših članova egzistencija ovisi upravo o provedbi tih programa koji su temelj njihovog poslovanja, a posebno sada kada se očekuje manje angažmana kroz privatne investicije. 
Željeli bismo zbog toga u izravnoj komunikaciji s Vama objektivno razjasniti trenutnu situaciju i dati upute našim članovima koji djeluju u sektoru zaštite kulturne baštine, kako bi se mogli učinkovito prilagoditi novim okolnostima. 
Također, podržavamo rad Ministarstva kulture RH i mjere Vlade RH za ublažavanje posljedica na kulturni sektor zbog izvanrednih okolnosti. Upravo Vam stoga želimo skrenuti pozornost na naše članove, konzervatore-restauratore koji vode svoje tvrtke ili obrte, kao i one koji na tom području djeluju samostalno, kroz ugovore o djelu ili slično. Zbog specifičnosti poslovanja u našoj djelatnosti, uobičajene dinamike potpisivanja ugovora i naplate, teško je dokazati zastoj u poslovanju, a samim time i ostvariti pravo na neku od donesenih mjera. 
Nadamo se da ćete razmotriti naš upit, te da ćemo moći zajedno ustanoviti produktivna rješenja za prilagodbu novom stanju i prilikama. 
 Uz zahvalu na Vašem vremenu, s poštovanjem,

                                                      
Marija Reberski, mag.art. konz.-rest.
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