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OSNOVNI PODACI
Ime i prezime: 

Stručno zvanje za obavljanje konzervatorsko-restauratorskih poslova:
Uz stručno zvanje navedite užu specijalnost s ovog popisa: slike na različitim nosiocima; polikromirana drvena skulptura; arhivska i/ili knjižna građa, fotografije te umjetnine na papiru i/ili koži; predmeti od tekstila i/ili kože; predmeti zlatarskog i filigranskog obrta; predmeti umjetničkog obrta određenog materijala (metal, drvo, staklo, porculan, keramika, kost i drugi organski materijal); zidno slikarstvo; kamena plastika; štuko; mozaik i inkrustacije od tvrdog kamena; predmeti iz arheološkog konteksta (metal, keramika, staklo, organski materijal); etnografski predmeti od raznih materijala; namještaj; predmeti industrijskog dizajna; analogni i digitalni materijal umjetničkog i povijesnog karaktera (audio i video zapisi, dijapozitivi i drugo).

Specijalnost za koju je dobiveno dopuštenje za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara:
Navedite užu specijalnost s gornjeg popisa.
ZAPOSLENJE 

Napišite naziv obrta / poduzeća / ustanove u kojoj ste zaposleni, a u zagradama navedite adresu. Ako radite kao freelancer, tj. slobodni stručnjak, tako i napišite te u zagradama navedite grad/mjesto u kojemu djelujete. Studenti trebaju napisati 'student' i u zagradama navesti naziv visokog učilišta na kojemu studiraju.

KONTAKT I WEB-STRANICA

Adresa e-pošte:
Mrežna stranica (osobna, tvrtke/obrta…):
Studenti mogu navesti mrežnu stranicu svog visokog učilišta / odsjeka.
KRATKI ŽIVOTOPIS

Akademski naziv / akademski stupanj:
Primjer: diplomirani konzervator-restaurator, sveučilišni prvostupnik konzervacije-restauracije, magistar konzervacije-restauracije, akademski slikar
Naziv visokog učilišta na kojemu je stečeno akademsko zvanje / akademski stupanj:
Kratki životopis:
Najviše 200 riječi. Tekst pišite u trećem licu. Pišite cjelovite rečenice, ne natuknice. Ako ste završili ili pohađate konzervatorsko-restauratorski studij, u tekstu navedite užu specijalnost za koju ste se tijekom školovanja opredijelili.

REFERENCE

Stručne i/ili znanstvene reference (tri primjera):
Ako navodite poslove zaštite i očuvanja kulturnih dobara (konzervatorsko-restauratorska istraživanja, izradu prijedloga konzervatorsko-restauratorskih postupaka, izvođenje radova preventivne konzervacije i/ili izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova), navedite osnovne podatke o svakom kulturnom dobru, dajte kratki opis poslova koje ste izveli te navedite vremenski period trajanja programa/projekta. Ako ste objavili rad na tu temu, stavite poveznicu na tekst.

Molimo da nam pošaljete dvije fotografije u JPG formatu: Vaš portret i jednu radnu fotografiju. Fotografije trebaju biti oštre i visoke rezolucije.
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Izjava o davanju suglasnosti za obradu osobnih podataka: Potpisom potvrđujem da sam upoznat/a s namjenom korištenja podataka te dajem izričitu, slobodnu i dobrovoljnu suglasnost Hrvatskom restauratorskom društvu za obradu mojih osobnih podataka u svrhu objavljivanja istih na web stranici HRD-a. Ova privola dana je dobrovoljno te sam upoznat da je u svakom trenutku mogu povući te tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka. Osobne podatke tretirat ćemo u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka EU(2016/679) i Zakonom o provedbi Opće uredbe.
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